Kparkui cipaBoOYHBIA MaTepuaJl
[0 MaTeMaTHKe AJA CTYyIeHTOB 1 Kypca

(Immaprajika mo TCOPUHU U MPAKTUKE)
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PyxoBoautean: FOnanosa 10.B



MbI pacckakeM BaM 0
- Mpofmewmax:  emnx npoexra:  Mpoxykre mpoexra:

[Iporpamma mo mMarematuke 1
Kypca OYeHb HACBIIICHHAS:
M3YyYaloTCs pa3aeiibl aareOpsl,
reOMEeTpPUH, KOMOMHATOPUKH U
CTaTUCTHKH.

Jlist cmaboycneBaronux
CTYICHTOB, JJisl CTYJICHTOB,
MPOMYCTUBIINX 3aHATHS, HET
KpPaTKO M3JI0’)KEHHOTO
TEOPETUYECKOTO MaTepuaa ¢
IIpUMEpaMH PEIICHUS TUITOBBIX
3a1aHUM, KOTOPBIM TTOMOT OBI
WM OBJIAZIETh HEOOXOIMMBIMHU
3HAHUSIMU, YMECHUSIMU U
HaBBIKAMHU 110 MaTEMaTHKeE.

Yay4ylInuTh Ka4eCcTBa
3HAHUU 110 MATEMATUKE Y
CTYJICHTOB
C UCIIOJIb30BAHUEM
KPaTKOro TEOPETUUECKOTO
Marepualia
C OpUMEPAMU PELICHUS
TUIIOBBIX 3aJaHUN
(T.e. «IImapraiKm»)

«[IInmaprajgkm» 1Mo BCeEM
OCHOBHBIM T€MaM
MareMaTruku 1 Kypca.

B I momyromuu
CACIaHbI «IITaprajKm» Mo
6 OCHOBHBIM TEMAaM.

Bo II monyromun
TUTAHUPYEM TTOATOTOBUTH
«IITapTaIKu»
no 7 TeMam.




IPONYCKAIOT 3aHATHS, HE MOJy4yaroT HEOOXoaumble 3HaHHUA. YTO
nenats? Kak um momousr ? Pemmian mpuHHMAarh MEpPHI: ClIEIaTh
IImaprajky Mo Kaxjaod Teme, HO He MPOCThie, a TaKhe, YTOOBbI U3
HHUX MOXHO OBUIO y3HaTh W (OpMyJbl, U KaK peliarh 3ajJadyd, U
MOTPEHUPOBATHCS CAMOMY PEIINTh AHAJOTUYHbBIC 3aJ]aHU.

2 oTam :

Ocnoenou. 1locne n3ydeHus: KaKI0M TEMbl KOXKIbIA U3 YYACTHUKOB
MPOEKTHOW TPYIIbl COCTABISI CBOIO mimaprayiky. [locie 3Toro msl
coOMpainCh, OOCYXXIaIM WAEH APYyr JApyra W pa3padarbiBaiu
OKOHYATEJIbHBIN BapUaHT «imnapraiku» mno teme. lllecth oCHOBHBIX
HPOHACHHBIX TEM — M IIIECTh TOTOBBIX IIAPTajoK !



B PE3VJIBTATE PABOTHI HAJl IIPOEKTOM MbI

CucreMaru3upoBaId  CBOM  3HAHHUSA  II0  KaXIOu
MIPOMUJACHHOW TEME, BBIJEIAIN TJIABHOE B TEOPETUYECKOU
U MPAKTUYECKOU YaCTHU, aHATU3UPOBAIMA  TMPOUIACHHBIN
Marepuall;

CoBMECTHO padOTaIu , TBOPUYECKH IOAXOIUIN K
NOCTUXKEHUIO TIOCTABJICHHOU ILIEJIH;

CI[CJ'IaJ'II/I IrmaprajJjkKd 1o MarCMaTuke, C
IIOMOIIIbIO KOTOPBIX MOXKHO.

- CAMOCTOATEIILHO OCBOUTH IPOIYIICHHBIE TEMBI;
- TIOBTOPUTH MPOMJICHHBIN MaTepUal;

- IIOATOTOBUTHCA K HTOI'OBOMY 5K3aMCHY.



BoT 4TO Y HAC NOJIYUYMIIOCH

TeEMA : « JIOTAPUOMBD?

log b=c MpounTtanTe:

log,9 =2

Humaem: noesapugm yucna b log,8=3; log,1=0

HYumaem: nozapugm 9 no ocHogaHU 3

10 OCHOBAHUIO @ PAaBEH paseH 2
log b=c <= a“=b log,8=3, T.k. 2°=8 Bbluncnure:
a>0, b>0 log;25=2, T.K. 52=125 1)log,16;  3)log»1;
Log,(1/81)=-4, T.k. 3-*=1/81 2)log,27;  4)log, %
Bbluncnure:
log b= log 8 = log. 9=
a < b c < 8; 5> 9
a>0, b>0 .
%Iog37, 4 log, 13
log,1=0 log,1=0, T.k 3°=1 blyUcnmnTe:
a>0 logs 1=0, T.K. 6°9=1 log,1; log21
I =1 Bbluncnure:
%9 1 log,5=1, T.K 5'=5

a0 log,7 ; logs3



Kparkuii cipaBo4YHbIT
MaTepuaJ

o TeMe

a*a*a* ...*a=a"
Yumaewm:
a"— «a 8 n-ol cmerneHu»

an am = an+m

(an)m = anm

IIpumeps! perieHNs1 TUIIOBBIX
3aJaHul

a*a=a’ (Yyumaem: a 80 2-ol cmerneHu)
x*x*x*x =x* (Yyumaem: x 8 4-ol cmereHu)
3+3+3=3% (yumaem: 3 8 3-ell cmerneHu)

1) a3 a4 — a3+4 — a7
2) 42 . 4—3 = 42+(—3) = 4—1

1) a%:al=a>3=3a?
2) 32:3°=3%2°=37

1) (35)3= = 315

3aganus

JJISI CAMOCTOSITEJIbHOM PadoThI

MpouuTaite: b", y° 4?

YnpocTuTe BbIpaXXeHUs:
1) b* b’ 2) 3234

YnpoctuTte:
1)a’:a> ; 2)4%:4°

YnpoctuTe:
1) 5 2)((3%







